

MEGJELENIK MINDEN HÉTEN

SERVUS

hress

13.000 PÉLDÁNYBAN
PALOTA-PÉT-INOTA-TÉS
ÖSI-ÖSKÜ.

A SERVUS IPARI KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ VÁLLALKOZÁS HETI TÁJÉKOZTATÓJA
8100 Várpalota Mátyás k.u.3. Tel: 72-158,72-162

Kivonat az Alapító okiratból. (Az Alapító okirat teljes szövege a SERVUS irodán hozzáférhető.)

ALAPÍTÓ OKIRAT

"SERVUS" Alapítvány a Várpalotai beteg gyermekekért,
gyógyításuk anyagi támogatása érdekében.

Az ALAPÍTVÁNY politikamentes magánkezdemenyezés, mely kész együttműködni minden olyan szervezettel, közösséggel és személlyel amely, illetve aki a közös célok eléréséért munkálkodik.
Az Alapítvány jogi személy, feladatai megvalósításában önálló.

I.

1./ Az Alapítvány közvetlen célja: a várpalotai és környékbeli beteg gyermekek gyógyításának ill. utókezelésének anyagi támogatása.

II.

Az alapítvány jellege nyílt, illetőleg nyitott. Így valamennyi magyar és külföldi állampolgár, jogi személy, valamint bármilyen magyarországi és külföldi közösség a célok megvalósításához sokoldalúan kapcsolódhat, ha a jelen alapítványrendelet céljaival egyetért, azt anyagi vagy bármilyen más eszközzel támogatni kívánja, ideértve a személyes munkát is.

Az alapítvány működése nyilvános, munkája és tevékenységének megítélése során épít a nyilvánosság, a társadalmi ellenőrzés lehetőségeire és a társadalmi támogatók kezdeményezéseire, javaslataira.

Az Alapítvány ügyintéző, illetve képviselő szerve a kuratórium.

A kuratórium a fenti elvek figyelembevételével maga állapítja meg hatáskörét, működési rendjét.

IV.

Az alapítvány működtetője, vagyonának kezelője egy öt tagból álló kuratórium.

A kuratórium

- örökös tiszteletbeli elnöke: Lévai László alapítványtevő;
- ügyvezető titkára: Lantos Attila ált. iskolai tanár;
- szakértő: Dr. Nagy László kórház igazgató;
- tagjai:

Surányi Pál gimnáziumi tanár, Schilling Józsefné üzletigazgató, Tóth Andrásné nyugalmazott üzletigazgató

V.

Az Alapítvány kuratóriuma az Alapítvány javára befolyt pénzüsszegek függvényében szavazással dönt az alapítványi javakfelhasználásáról.

VI.

Az Alapítvány jogi személy, de céljai és fő tevékenysége szerint nem haszonelvű szervezet.

VII.

A kuratórium tagjai tevékenységüket társadalmi munkában végzik.

VIII.

A kuratórium szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal írásban köteles tájékoztatni az alapítványtevőket munkájáról, így különösen az alapítványi vagyon felhasználásáról és kezeléséről.

IX.

Az alapítvány székhelye: 8100 Várpalota Mátyás király u. 3 szám, működési területe Várpalota és vonzáskörzete, szervezési hatása pedig Magyarországra kiterjedhet.